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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

・個々のレベルに応じた課題設定や個別指導を実施する。
・金沢に外国人観光客が増えていることを授業に関連させて、目的意識を高める工夫など考えられる。
・英語が好きだと感じていない子の理由など分析し対策を考える。
・英語に触れる機会など設定し、コミュニケ-ション力を付ける。
・英会話を主体とした授業を積極的に取り入れる。

③学校関係者評価

①授業では聞くこと話すことを中心とした活動を中心に行う

②興味や関心を持てるように世界の文化に触れる機会を多く持てるようにする

③音と文字を組み合わせて指導し、アルファベットや単語を抵抗なく書けるように指導する

④中学校の学習に抵抗なく移れるように自分に関することについて英文を読むこと書く言葉に少しずつ慣れさせる

⑤個人の力量に差があるため個別の支援を充実させる

（別紙２）


